До свидания, начальная школа!

На свете нет почетнее труда,

Чем труд учителя, бессонный, беспокойный,

Мы не забудем вас, учителя

И будем мы любви вашей достойны!



20 мая 2015 года в Гимназии № 67 состоялся яркий и торжественный праздник «Прощание с начальной школой» для учеников 4 «А» и 4 «Б» классов. Выпускники начальной школы под руководством своих любимых классных руководителей Шипчинской Ларисы Яковлевны и Сергиенко Светланы Петровны подготовили яркие, творческие выступления для учителей и родителей.



Слова благодарности всем, кто бережно и мудро помогал взрослеть и учиться, звучали из уст самих ребят и их родителей.

Мой добрый учитель, ну что ж вы молчите? Слезинки нежданно блеснули в глазах. Вы мир нам открыли и где б мы не жили А школа всегда будет в наших сердцах.





Прощай, любимая начальная школа!
Здравствуй, беззаботная пора отрочества!